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Letošní podzim na českých a slovenských televizních stanicích se nese ve znamení 
souboje dvou reality-show se společným tématem, hledání talentů.

TV Prima a TV JOJ uvádějí soutěž Česko Slovensko má talent. Tento formát byl poprvé 
uveden ve Velké Británii na jaře 2007 pod názvem Got Talent a od té doby byl vysílán již 
ve 27 zemích světa. 

Dvě nejsledovanější televize v obou zemích, TV Nova a TV Markíza, ve stejný vysílací čas 
nasadily vlastní formát Talentmania.

První díly obou soutěží měly premiéru v neděli 29.8. těsně před 20. hodinou a šly tak 
proti sobě do přímého duelu. 
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Souboj v televizi

Porovnáme-li celkovou sledovanost obou pořadů v ČR, dopadla lépe TV Nova. 
Talentmania dosáhla v cílové skupině 15+ ratingu 15,1% a share 35,96%. Prima s její 
show Česko Slovensko má talent měla ve stejné skupině rating 12,9% a share 29,88%.

Zajímavý je pohled na časovou analýzu. Z ní vyplývá, že Nova měla velký náskok ve 
sledovanosti na začátku pořadu, daný velmi dobrou sledovaností Televizních novin, 
které pořadu předcházely. Během prvního reklamního breaku na Nově (se začátkem ve 
20:46) však část diváků změnila kanál, přepnula na Primu a zůstala na ní až do konce 
její show.

Potvrdila se tak očekávání velmi vyrovnaného souboje o podzimního diváka. 
Předpokládáme, že příští týden začne TV Prima z vyšších čísel a bude zajímavé 
sledovat, zda bude i nadále růst obdobným způsobem. 
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Souboj v internetových vyhledávačích

Jedním z důležitých ukazatelů popularity se v poslední době stala četnost hledání daného 
výrazu v internetových vyhledávačích.

V tomto ohledu byly oba formáty víceméně rovnocenné, až v posledním týdnu začala 
Talentmania získávat výrazněji navrch. 

Nutno však poznamenat, že Talentmania má výhodu jednoduššího a jednoznačnějšího 
názvu. Naproti tomu konkurenční pořad disponuje více variacemi. Pokud tedy místo 
přesné použijeme rozšířenou shodu, např. „Česko má talent“, může zahraniční show 
dosáhnout dokonce i lepšího skóre (4547 vs. 4462 hledaných výrazů na Seznamu 29.8.).


